
A prezis MADONNA PANDEMIA cu virusul CORONA?

Zusammenfassung / summary:
Cum se face că deja coperta albumului muzical produs de Madonna, &quot;Madame 
X&quot;, care a fost lansat în iunie 2019, prezintă semne care sugerează 
pandemia corona? O coincidenţă? 
Şi în cazul altor evenimente drastice, astfel de „profeţii” ale teroriștilor 
satanici au fost plasate pe copertele muzicale. 
Madonna a anunțat recent o donație de un milion de dolari fundației Bill &amp; 
Melinda Gates pentru dezvoltarea unui vaccin. 
A se lua în considerare şi aici simbolismul satanic ...

Sendetext / broadcast text:
Cu peste 300 de milioane de discuri vândute, Madonna este cântăreața comercială 
cea mai de succes din lume. Pe 14 iunie 2019, ea şi-a lansat noul album, Madame 
X. Coperta albumului provoacă uimire, deoarece pe verso e reprezentată o mașină 
de scris, marca CORONA - și asta cu jumătate de an înainte de izbucnirea 
virusului Corona, care a atins acum o dimensiune mondială. 
Întreaga economie mondială a fost afectată, iar viața socială s-a paralizat. 
S-a observat, de asemenea, şi la alte evenimente drastice că astfel de 
„preziceri” nu sunt întâmplătoare, ci sunt plasate în mod intenționat pe 
copertele muzicale. 
Iată un extras din tema de infogigant a lui Ivo Sasek, „Crize globale”: Există o
teroare satanică foarte bine gândită și vizată? 
Da, teroriștii satanici fac chiar un joc în a-și anunţa pe ascuns atacurile de 
teroare planificate, folosindu-se de simboluri. 
– Producătorii copertei lui Michael Jackson "Blood on the Floor", în limba 
română „Sânge pe podea” din 1997, au arătat cu exact patru ani înainte de 11 
septembrie 2001 ce va fi la 9/11/2001. 
Uitați-vă aici: brațele lui Michael arată spre 9 și 11! Brațul drept poartă un 
bandaj negru de doliu. 
Unul dintre turnurile din fundal s-a scufundat deja într-un nor de praf nuclear.

Jackson dansează pe o podea cu caroiaj alb-negru, care se găsește de obicei în 
templele masonice de grad înalt. –Formaţia Supertramp a exprimat simbolic 9/11 
deja în 1979. 
Dacă oglindești coperta discului ”Mic dejun în America”, sucul de portocale se 
aşează ca o minge de foc mare exact pe turnurile gemene - și exact deasupra 
turnurilor apare simbolul familiar pentru 9/11. 

Pe partea de verso a acestei coperți apare chiar și un avion care zboară spre 
aceste două turnuri. 
– Meniul pe care îl are această femeie în mână - deja cu 22 de ani înainte de 11
septembrie - Ground Zero descrie în caracterele analogige, direcţia turnurilor 
din marginea stângă. 
În perioada măsurilor anti corona, Madonna a intrat în carantină, unde a folosit
o mașină de scri pentru a scrie un jurnal despre Corona. 
Ea și-a filmat în mod regulat tastarea pe maşina de scris și apoi a publicat-o 
pe canalul ei de Twitter. 
De ce se lasă vedetele de muzică la nivel internațional înhămate la carele 
capilor satanici? 
Este întâmplător că astfel de referințe apar acum pe coperta discului Madonnei? 
Nu, deoarece întreaga cultură a muzicii americane este, de asemenea, masonică și
extrem de ocultă. 
Aproape toate vedetele de muzică cunoscute la nivel internațional glorifică 
deschis satanismul; ca şi Madonna, în fața tuturor, cum s-a întâmplat la 
premierea GRAMMY din 2015. 
La fel a apărut la Eurovision Song Contest 2019, unde a celebrat o slujbă 
satanică în fața unui public de milioane.
Acolo ea a apărut într-o robă neagră și cu un ochi acoperit. 

Ochiul acoperit este considerat un simbol pentru ochiul atotvăzător al lui 
Lucifer, cunoscut și sub numele de ochiul lui Horus – ce poate fi găsit ca 



simbol în francmasonerie, în satanism, pe bancnota de un dolar. Ca o indicație a
finanțelor controlate de cercurile satanice sau – pe cine mai miră - tatuat pe 
spatele Madonnei. 
În urma crizei corona, Madonna a anunțat că va dona un milion de dolari 
fundației Bill & Melinda Gates pentru dezvoltarea unui vaccin. 

Observaţi şi aici simbolismul luciferian. 
Înainte ca Madonna să-și înceapă anunțul, ea arată semnul satanei în camera 
foto. 
Dacă privim tricoul pe care îl poartă, vedem o cruce și o persoană răstignită pe
ea.
Aceasta nu este însă Isus Cristos, ci o persoană cu coarne – Lucifer. 
Privit în retrospectivă, evenimentele din 9/11 au fost anunțate anterior de 
către maeștrii luciferieni pe coperţile albumelor de muzică. 
Ulterior aceste evenimente au condus la o multitudine de războaie, la 
distrugerea de țări întregi cu milioane de morți. 

De asemenea, au permis guvernelor din întreaga lume să reducă masiv libertățile 
cetățenilor sub pretextul luptei împotriva terorismului. 
Între timp, s-a dovedit clar că atacurile din 11 septembrie au fost explozii 
controlate – o operațiune planificată anterior – tipic pentru cercurile 
luciferiene în ticăloşia lor. 
În ce priveşte virusul corona se poate presupune, de asemenea, că aceiași 
teroriști satanici îşi au degetele în joc.
Probabil că pandemia corona s-a planificat deliberat și este folosită acum de 
aceiași oameni pentru a continua instaurarea ordinii mondiale luciferiene.
 În acest context, apelul pentru vaccinare la nivel mondial trebuie privit cu 
mare precauție.
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